
Ata da 8ª sessão Ordinária do primeiro período legislativo do ano de 2020. 

Aos 30 dias do mês de abril de 2020, as 10:00 horas da manhã ocorreu a 

1ª Sessão Remota (videoconferência),em Consequência do isolamento 

social decretado pelo Governo do Estado do CEARÁ  em decorrência da 

pandemia de Covid-19, reuniram-se os seguintes vereadores: Rosineide 

Barboza de Souza, presidente, Josefa Luciene Dias Rolim, Argemiro Dias 

Leite, Maria Socorro Olímpio Lucena de Moura, Joselba Maria Alencar 

Diniz, Jose Gonçalves de Almeida, Omar Chaher Kallaoun e Cicero 

Ferreira Duarte. Constatada a existência de quórum, em nome de Deus, a 

Presidente iniciou os trabalhos da presente sessão ordinária. Em ato 

contínuo, saudando a todos, convocou a secretária para fazer a leitura da 

ata da sessão anterior, que foi lida e aprovada. Logo após, a leitura das 

correspondências recebidas, requerimento 02/2020 de autoria da 

Vereadora Joselba Maria Alencar Diniz . Em ato continuo a presidente 

concedeu a palavra aos vereadores inscritos. No uso da palavra o 

vereador Cicero Ferreira Duarte, em sua indicação verbal sugeriu ao 

Secretário de obras que fizesse uma visitação ao Alto bandeirante, nas 

Ruas F e E para avaliar os problemas de saúde publica naquele bairro.  

Em sua segunda indicação verbal solicitou a limpeza no município, visto 

os inúmeros focos de dengue. No uso da palavra a Vereadora Joselba 

Maria Alencar Diniz em sua primeira indicação verbal solicitou a câmara 

municipal o Envio de ofício ao executivo municipal pedindo prestação de 

contas quinzenal com relação ao uso das verbas destinadas ao covid-19. 

Em sua segunda indicação solicitou esclarecimentos a secretaria de 

Educação o que está sendo feito com o dinheiro da merenda escolar que 

está chegando todo mês, mas não está sendo utilizado neste período de 

calamidade pública, visto o fechamento das escolas municipais. No uso 

da palavra a vereadora Josefa Luciene Dias Rolim, em sua indicação 

verbal solicitou a gratificação aos profissionais de saúde e demais 

profissionais do município que estão no enfretamento do coronavirus 

(Covid -19). Em ato contínuo, a presidente iniciou a fase de ORDEM DO 

DIA, onde foi colocada em Votação o Requerimento nº02/2020 de autoria 

da vereadora Joselba Maria Alencar  Diniz que “Requer o Pagamento de 

gratificação à todos os servidores do município que atuam direta e 

indiretamente no enfrentamento da pandemia, enquanto durar o estado de 

calamidade pública estabelecido no Decreto Legislativo nº 06/2020, ou 

ainda a implementação do pagamento do adicional de insalubridade. ” 

Após a fase de discussão pelos vereadores presentes, a presidente da 

Casa solicitou a senhora secretaria para que fizesse a chamada 

regimental e em seguida declarou aprovado o Requerimento nº02/2020 de 

autoria da vereadora Joselba Maria Alencar  Diniz que “Requer o 

Pagamento de gratificação à todos os servidores do município que atuam 

direta e indiretamente no enfrentamento da pandemia, enquanto durar o 

estado de calamidade pública estabelecido no Decreto Legislativo nº 

06/2020, ou ainda a implementação do pagamento do adicional de 



insalubridade, por 7 votos a favor e 0 contra. Em ato contínuo, a 

Presidente declarou aberta a Fase de EXPLICAÇÃO PESSOAL, no uso da 

palavra o vereador Cicero Ferreira Duarte, o mesmo Reforçou suas 

indicações passadas sobre o pedido de iluminação publica na vila são 

josé. Reforçou também seu pedido de um guarda municipal na praça da 

igreja no alto bandeirante. Questinou sobre onde esta sendo aplicado o 

dinheiro destinado ao covid-19, e solicitou ao poder executivo a devida 

prestação de contas com relação a esta verba. No uso da palavra o 

vereador José Gonçalves de Almeida Comentou sobe a compra de 10 mil 

máscaras  pelo poder executivo municipal, Solicitou novamente uma ACS 

nos sítios cacimba do meio, unha de gato de baixo, unha de gato de cima 

e mameluco, que possa ir fazer as aplicações de vacinação aos idosos, 

visto que ainda não foram naquela região.  No uso da palavra a vereadora 

Socorro Olímpio cumprimentou a todos, parabenizou a presidente pela 1ª 

sessão por videoconferência em decorrência da pandemia, visto que ela 

se encontra no grupo de risco e esta era uma ótima alternativa para a 

situação. No uso da palavra o vereador Argemiro Dias Leite Comentou 

sobre a problemática do coronavirus, comentou sobre a utilização do 

dinheiro que está sendo destinado ao combate do coronavirus (covid-19). 

Comentou também sobre as Estradas do município e questionou a 

possibilidade de implantação de barreira sanitária na estrada do 

Município, visto que vários outros já estão adotando esta medida. No uso 

da Palavra a vereadora Joselba Maria Alencar Diniz comentou sobre o 

acúmulo de Lixo na sede e nos distritos, bem como solicitou a capinagem 

e coleta de lixo em todo o município de Ipaumirim. Comentou sobre um 

Esgoto a céu aberto na estrada do alto bandeirante e pede providencias. 

No uso da palavra o vereador Omar Chaher Kalaoum comentou sobre as 

consequências da decretação de calamidade pública no Município, 

Comentou sobre a compra de máscaras pelo executivo municipal, 

Comentou também sobre o risco dos profissionais de saúde que estão no 

enfrentamento do coronavirus (covid-19) e Explicou como funciona o 

monitoramento dos suspeitos de coronavirus no Município de Ipaumirim. 

No uso da Palavra a vereadora Josefa Luciene Dias Rolim, Saudou a 

todos, comentou sobre a merenda escolar no Munícipio, que as escolas 

estão a mais de um mês sem aulas e gostaria de saber o que está sendo 

feito com a merenda escolar e o motivo da não distribuição como cestas 

básicas aos alunos e famílias necessitadas do município. Informou que 

tudo que for possível por parte da câmara dos vereadores para que o 

poder executivo faça as ações necessárias ao combate ao coronavirus 

(covid-19) será feito e para isso estarão aqui para analisar e monitorar os 

gastos destinados a este fim. No uso da Palavra a vereadora e presidente 

desta Casa Legislativa Rosineide Barboza de Souza, desejou a todos os 

vereadores saúde e saudou a todos os ouvintes da rádio acaban, 

comentou sobre esta primeira sessão por videoconferência em 

decorrência do Isolamento Social decretado polo Governador do Estado 

do Ceará. Solicitou o conserto do calçamento na rua castelo branco, bem 



como o conserto de um Esgoto estourado na travessa castelo branco. 

Solicitou a Capinagem na sede e distritos visto os inúmeros casos de 

dengue no município. Agradecer aos profissionais da saúde pela garra no 

enfrentamento ao coronavirus (covid-19) no Município. Comentou a 

importância da prevenção ao Covid-19, bem como a necessidade de ficar 

em casa em isolamento social. Agradeceu o comparecimento dos 

vereadores a esta sessão remota. Nada Mais havendo a tratar em nome de 

Deus foi declarada encerrada a presente Sessão Ordinária do dia 30 de 

abril de 2020, e convocou os demais vereadores para a 9ª Reunião 

Ordinária do primeiro período legislativo do ano de 2020 a ser realizada 

em 07 de maio do corrente ano, em horário Regimental.  


